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                      Poznámky k účtovnej závierke mikroúčtovnej jednotky za rok 2023

Základné informácie o účtovnej jednotke:

Obchodné meno: EConstruction s.r.o., 

Sídlo: Ulica Jarná 4556/27, 917 05 Trnava

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:

1.

2. Uskutočňovanie stavieb a ich zmien

3. Prípravné práce k realizácii stavby

4. Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov

5. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod)

6. Poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve

Informácie o počte zamestnancov: priemerný počet zamestnancov v roku je  0, k dátumu vystvorenia účtovne závierky: 0

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtuvníctve v znení neskorších predpisov za

predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí 

Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

17.7.2015

19.8.2015

Vypracovanie dokumentácie a projektu jednoduchých stavieb, drobných stavieb a zmien týchto stavieb

Spoločnosť EConstruction, s.r.o.(ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 17.07.2015 a do obchodného registra bola zapísaná 

19.8.2015 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III., oddiel Sro., vložka č. 105800/B. IČO: 48261360. Dňa 4.10.2023 

na základe rozhodnutia valného zhromaždenia bola pôvodne  Floors&Gardens - spoločnosť premenovaná a zapísaná do 

obchodného registra na spoločnosť EConstruction, s.r.o..
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Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov v členení na:

Dlhodobý nehmotný majetok obstarávacou cenou

Dlhodobý hmotný majetok obstarávacou cenou

Dlhodobý finančný majetok obstarávacou cenou

Zásoby obstarávacou cenou

Pohľadávky Menovitá hodnota

Krátkodobý finančný majetok obstarávacou cenou

časové rozlíšenie na strane aktív súvahy Menovitá hodnota

Závôzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov Menovitá hodnota

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy Menovitá hodnota

Deriváty Menovitá hodnota

Splatná daň z príjmov Menovitá hodnota

Odpisovanie

Do nákladov neúčtovala žiadne odpisy

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia, sa odpisuje

jednorázovo pri uvedení do používania.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje spôsob oceňovania.

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady

súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Spoločnosť v účtovnou období nevytvorila

dlhodobý majetok vlastnou činnosťou.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na

dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Spoločnosť v účtovnom období

nevytvorila dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný

dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp.vlastné náklady) je 1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorázovo pri

uvedení do používania.

Účtovná jednotka nenakúpila žiadny hmotný majetok ale v účtovnom období účtovala o hmotnom  majetku. 
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Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpením pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane  nákladov súvisiacich s obstarávaním. 

Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Ocenenie derivátov

Informácie, ktoré vysveľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát.

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri

inventarizácií zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke

v tomto zistenom ocenení. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na kretie

známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Deriváty sa oceňujú reálnu hodnotou. Zmena reálnej hodnoty zabezpečovacích derivátov sa účtuje bez vplyvu na výsledok

hospodárenia, priamo do vlastného imania. Zmena reálnej hodnoty derivátov určených na obchodovanie na burze alebo

verejnom trhu sa účtuje s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Ocenenie majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 

budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto 

dlhodobého majetku.

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazui ziskov a strát sa rozpúšťajú ako

výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účet.

Majetok a záväzky zabezpečené dereivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov 

zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

Informácie o poskytnutých dotáciách a ich ocenení.

Ocenenie krátkodobého finančného majetku (peňažné prostriedky, ceniny, CP na obchodovanie) Peňažné

prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. Cenné

papiere, dlhové cenné papiere na obchodovanie sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov

Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak)

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacia cena (nakupované zásoby) alebo vlastné náklady (zásoby

vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistá realizačná hodnota. Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Zníženie

hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Ocenenie pohľadávok
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Záväzky:

Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsach alebo výskyt.

Informácie o vlastných akciách

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky

Účtovná jednotka neeviduje účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov.

Účtovná jednotka nemá udelené výlučné právo ani osobitné právo, ktorým by jej bolo udelené právo poskytovať služby 

vo verejnom záujme.

Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva

Účtovná jednotka eviduje záväzky. Záväzky z obchodného styku:  12058,00, záväzky voči zamestnancom a zo sociálneho 

poistenia: 0, Daňové záväzky a dotácie: 383,89

Účtovná jednota neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsach alebo výskyt.

Účtovná jednotka neeviduje žiadne vlastné akcie.

Účtovná jednotka neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe.


